

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 29.04.2021 **Meldungsnummer:** HR02-1005163766

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Meerapfel Tobacco Group Ltd, Basel

Meerapfel Tobacco Group Ltd (Meerapfel Tobacco Group AG) (Meerapfel Tobacco Group SA) c/o M. Meerapfel Söhne AG Nauenstr. 49 4052 Basel

Meerapfel Tobacco Group Ltd, in Basel, CHE-102.491.336, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 212 vom 01.11.2019, Publ. 1004750514). Statutenänderung: 19.04.2021. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt die Beteiligung an Unternehmungen jeglicher Art, insbesondere im Bereich des Tabakhandels, im In- und Ausland sowie damit zusammenhängende Dienstleistungen für eigene und fremde Rechnung. Sie kann gleichartige und verwandte Unternehmungen im In- und Ausland erwerben oder errichten, Grundeigentum und Immaterialgüterrechte erwerben, verwalten, lizenzieren oder verkaufen, sowie alle Geschäfte eingehen und Verträge abschliessen, die geeignet sind, den Zweck der Gesellschaft direkt oder indirekt zu fördern, oder welche die Anlage und Verwaltung des Gesellschaftsvermögens betreffen. Aktien neu: 1'600 Namenaktien zu CHF 1'000.00 [bisher: 1'600 Inhaberaktien zu CHF 1'000.00]. Qualifizierte Tatbestände neu: [Die Bestimmung über die Sacheinlage bei der Kapitalerhöhung vom 25.09.1998 ist aus den Statuten gestrichen worden.] [gestrichen: Sacheinlage: 38'100 Inhaberaktien zu BEF 1'000.-- der "Meerapfel Söhne Belgium SA", in Brüssel (B), gemäss Sacheinlagevertrag vom 25.09.1998 zum Preis von CHF 1'540'000.--, wofür 1'540 Inhaberaktien zu CHF 1'000.-- ausgegeben wurden.]. Mitteilungen neu: Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen durch eingeschriebenen Brief an die Aktionäre, sofern alle bekannt sind, andernfalls durch Publikation im Schweizerischen Handelsamtsblatt.

Tagesregister-Nr. 2612 vom 26.04.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 212, Datum: 01.11.2019

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Basel-Stadt